

На завод приехали артисты

ДРУЖБА артистов Академического театра драмы имени А. С. Пушкина и электросиловцев началась давно. В прошлом году электросиловцы проводили конкурс на лучший спектакль, посвященный ленинской теме, и лучшую актерскую работу. Рабочие завода посещали все театральные премьеры, участвовали в обсуждении новых спектаклей. Артисты приезжали на завод, знакомились с жизнью коллектива, выступали в цехах с шефскими концертами...

И вот сейчас, после летнего перерыва, артисты театра — вновь побывали на «Электросиле». В

обеденный перерыв красный уголок цеха крупных электрических машин не мог вместить всех желающих. Заслуженный артист РСФСР Н. Вальяно рассказал о творческом пути народного артиста РСФСР И. Горбачева, о его работе как актера и режиссера. Затем были показаны отрывки из спектаклей, в которых он участвует: «Дело, которому ты служишь», «Жизнь Сент-Экзюпери», интермедии.

В концерте приняли участие народные артисты РСФСР И. Горбачев, Л. Штыкан, заслуженные артисты РСФСР Н. Ургант, А. Ян и артист Р. Кульд.